
     باسمه تعالی    
         
         

  

(1) 
با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار  ه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتیامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسس« 

 »انش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي د می

  ١پاسخ: گزینۀ  -١
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

2tan( ) tan , Cos( ) Cos , Sin( ) Sin , Cot( ) Cot                    نکته :  
  کنیم: کمک نکتۀ بالا عبارت را ساده می به  

5 3 3 336 3 6 3 6 3 2 2 34 7 1 32 13 4 3 4 3 4 2 2

Cot( ) Sin( ) Cot( ) Sin Cot Sin
A

Cos( ) tan( ) Cos( ) tan( ) Cos tan

              
     

     
          

   

  ٤پاسخ: گزینۀ  -٢
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

  2 2Sin Sin Cos    نکته :  

12xمقدار    
 کنیم: گذاري می شده جاي را در کسر داده  

122 26 3 2
5

12 4 12

Sin Sin Sin
A

Cos Cos Cos

   
 

  

3 12
2

12 2Cos

 




3 3 3
32 2 2 2 31 15

12 2 12 12 12 2 6 212
Cos Cos( ) Cos Sin SinCos

    
      

   

  ١پاسخ: گزینۀ  -٣
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 

)2Cosنکته:    ) Sin
    وSin( ) Sin      3 و

2 2 2Sin( ) Sin( ( )) Sin( ) Cos  
               

2نکته: اگر   


     :آنگاهSin Cos    

  کنیم: عبارت را مطابق نکات ساده می  
36 54 901890 2 180 5 2 5 36 90 90 13 1270 3 54

Cos( ) Sin( ) Sin Sin ) Sin Sin ) Sin
A

CosSin( ) Cos

            
  

    

       

    

  ٤پاسخ: گزینۀ  -٤
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

)tanنکته:    ) tan          2وSin( ) Sin           وCos( ) Cos        
  آوریم. دست می ابتدا مقدار هر نسبت مثلثاتی را به  

225 180 45 45 1tan tan( ) tan         
1 1120 330 180 60 360 30 60 30 12 2Cos Sin Cos( ) Sin( ) Cos Sin                      

225بنابراین:    1 11120 330
tan

Cos Sin
  




    

  2پاسخ: گزینۀ  -5
  )2درس ◄4(فصل 1وسط * حسابان مشخصات سؤال: مت ▲ 

22 تقســــــــــــــــــیم بــــــــــــــــــر 5

112 5 202 5 90 22 5 180 22 5 22 5 22 5
337 5 67 5 360 22 5 90 22 5 22 5 22 5

22 صــــــــــورت و مخــــــــــرج کســــــــــر 5 1 1 1
1 22 5 1Cos /

Cos / Cos / Cos( / ) Cos( / ) Sin / Cos /
Cos / Cos / Cos( / ) Cos( / ) Cos / Sin /

tan / m m
tan / m

             
 

            

     
 

   1m 

  



         
         

  

(2) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٦

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)2Sinنکته:    ) Sin          وCos( ) Cos            وCot( ) Cot( )    3   
  کنیم: ، عبارت را ساده میبا استفاده از نکته  

1 3 3 12 33 3 3 3 3 3 2 2 3 4A Cos( ) Sin( ) Cot( ) Cos Sin Cot     
                     

  ٣پاسخ: گزینۀ  -٧
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

2 2

2 2

Sin( x) Cosx Sin( x) CosxSin( x) Sinx Cos( x) Cosx
Sin( x) Sinx Cos( x) Cosx

Cos( x) Sinx Cos( x) Sinx

  
              

                  
  

  : نکته 

  کنیم: شده را ساده می عبارت داده ،با توجه به نکته  

2 2
2 2

Sin( ) Cos( ) Sin Cos
Cos SinSin( ) Cos( )

          
  

        
   

  کنیم: دو روش ارائه می tanآوردن مقدار دست  براي به  
  کمک طرفین وسطین معادلۀ بالا داریم: روش اول: به  

  2 2 3 3Sin Cos Cos Sin Sin Cos tan                 
  تقسیم کنیم داریم: Cosاگر صورت و مخرج تساوي حاصل را بر  روش دوم:  

12 2 1 2 2 31

Sin Cos
tanCos Cos tan tan tan

Cos Sin tan
Cos Cos

  
                 

   
 

   

  ١پاسخ: گزینۀ  -٨
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

  آوریم: دست می تک مقادیر را به ابتدا تک  

Sin Sin( ) Sin
a aA

Cos Cos( ) Cos

Cos Cos( ) Cos

Sin Sin( ) Sin B

tan tan( ) tan

                
         


         


              


  
    

11 12 1 16 6 6 2
2 2 24 1

3 3 3 2
2 1
3 3 3 2

7 1 1 316 6 6 2 4 4
5 14 4 4

   

  A  وB  قرینۀ هم هستند، پسA B    ، بنابراین:0
a a a 

        
1 3 1 3 502 4 2 4 2   



         
         

  

(3) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٩

  )٢درس ◄٤(فصل ١دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان مشخصات سؤال:  ▲ 

نکته:    2 2Sin( ) Sin , Cos( ) Cos , Sin( ) Cos , Cos( ) Sin 
                     

  حل اول: راه  
  طبق فرض داریم:  

2 2 2 (*)Sintan Sin Cos
Cos


       


   

  آوریم: دست می کنیم و با توجه به (*) مقدار آن را به اکنون با استفاده از نکتۀ بالا، عبارت داده شده را ساده می  

(*) 03 2 3 2 3 2 2 8 8 42
4 4 2 6 6 34 2

CosSin( ) Sin( ) Sin Cos ( Cos ) Cos CosA
Cos Sin Cos Cos CosCos( ) Cos( )




            
     

              
   

  حل دوم: راه  
  با استفاده از نکات بالا داریم:  

23

4

Sin Cos
Cos CosA

Cos Sin
Cos Cos

 


 
 

 
 

 
  

  صورت و مخرج را بر
  

0Cos  کنیم تقسیم می 

3 2 3 22
44 2

Sin( ) Sin( ) Sin CosA
Cos SinCos( ) Cos( )


        

 
         

 

  

6 2 8 4
4 2 6 3


   
 

 
  طبق فرض

  2tan  
3 2

4
tan

tan
 


  

  

  
  

 

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٠
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 

حسب ابتدا تمامی زوایا را بر  
و  3

  کنیم: ا را جایگزین میه نویسیم و سپس مقدار عددي آن می 6

Sin( ) tan Sin( ) tan( )
A

Cos Cot( ) Cos( ) Cot( )

Sin( ) tan ( )

Cos Cot ( )

   
       

 
   
       

 
     

     
 

     

72 2 23 3 3 3
5
6 6 6 6

3 1 13 3 1 13 3 2 2 2
1 3 33 3 136 6 2 22

   



         
         

  

(4) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -١١

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

tan , Cot( ) tan , Cot( ) Cot
Cos


            


2

2
11   : نکته 2

  کنیم: شده را ساده می ابتدا مقدار خواسته  

Cot( ) Cot( ( )) Cot( ) tan  
            

3
2 2 2   

  کنیم: را محاسبه می tan، مقدار Cosحال با استفاده از مقدار   

tan tan tan tan
Cos

              


2 2 2
2

1 11 1 9 1 2 21
9

   

tanمقداري منفی است، پس  tanدر ربع چهارم قرار دارد،  با توجه به اینکه     2   شده برابر است با: و مقدار خواسته 2

Cot( ) tan ( )
        

3 2 2 2 22   

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٢
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

)Sinنکته:    ) Sin       2  وCos( ) Sin
       2  وSin( ) Cos

      

3 75 2 90 75 3 75 2 75 5 75
3 15 180 75 3 75 75 4 75
Cos Sin( ) Cos Cos CosA
Cos Sin( ) Sin Sin Sin

  
  

  

     

        
 

4 575 755 4Cot tan
    


  

  

  طبق فرض
 

 

5 754 Cot  

 

  
  

 
  3پاسخ: گزینۀ  -13

  )2درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

 بـــــــــــر

1 413 1 صـــــــــــــورت و مخـــــــــــــرج تقســـــــــــــیم 3 32 21 23 1 1 3 32
Cos

Sin( ) Sin( ) tanSin Cos
tanCos SinCos( ) Cos( ) 

              
  

              
  

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٤
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

  2Sin( ) Cos , Sin( ) Sin
           :نکته  

3شده، مقدار  در عبارت داده  
2
 2صورت  را به


  گیریم. داریم: در نظر می  

3
2 2 2Sin( ) Sin( ( )) Sin( ) Cos  
                



         
         

  

(5) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -١٥

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
Sin( ) Cos

   2و Sin( ) Sin      نکته:  

tan
Cos

  


2
2

  : نکته 11

  ابتدا داریم:  

Sin( ) Sin( ( )) Sin( ) Cos  
             

3
2 2 2   

  ست:دست آمده ا کنیم. مقدار خواسته شده قرینۀ عدد به را پیدا می Cos، مقدار tanبا استفاده از   

tan Cos Cos
Cos Cos

            
 

2 2
2 2

1 1 1 101 1 9 10 10   

   اي در ربع سوم است، پس کسینوس آن منفی است؛ یعنی  زاویهCos  
10

  . بنابراین:10

Sin( ) Cos
     

3 10
2 10   

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٦
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

)Cosنکته:    ) Cos       2وCos( ) Sin
      

  توان نوشت:  با توجه به نکته می  

2

Cos( ) Cos Cot
SinCos( )

    
  

   
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٧
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

k)  نکته: ) Z   2Sin( k ) Sin     2Cos( k ) Cos     

)2Cos    نکته: ) Sin
     2Cos( ) Sin

    

)Sin    نکته: ) Sin      Cos( ) Cos      
  کنیم: هاي مثلثاتی را ساده می مطابق نکات بالا هریک از عبارت  

2Cos( ) Sin
       

3 2Sin( ) Sin( ) Sin( ) Sin                 
15 62 2 2 2Cos( ) Cos( ( )) Cos( ( )) Cos( ) Sin   

                      

2                شده برابر است با: بنابراین حاصل عبارت داده   3Sin SinA
Sin

   
 

 
   

  
 



         
         

  

(6) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

 

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٨
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

)Sinنکته:    ) Cos
   2      وSin( ) Sin        

دانیم دو زاویۀ  می  
3و  5

  متمم یکدیگر هستند؛ زیرا: 10

      
    

3 2 3 5
5 10 10 10 10 2   

  بنابراین عبارت خواسته شده برابر است با:  

Sin( ) Cos Cos Cos Cos
A Cot

Sin( ) Sin Sin

     
   

    
  

   

3 3 22 5 5 5 5 5
52 2 25 5 5

   

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٩
  )٢درس ◄٤(فصل ١رد * حسابان مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کارب ▲ 

)tanنکته:    ) tan            وCos( ) Cos            وtan( ) Cot
   2   

  با استفاده از نکته داریم:  
tan( ) Cos( ) Cot ( Cos ) Cot ( Cos )A

tantan( ) tan
         

  
   

1090 4 180 3 4 3 40 30
5180 5 50

  

    

  شوند، داریم: با هم برابرند و ساده می tan50و Cot40متمم یکدیگر هستند، پس مقدار 50و 40هاي با توجه به اینکه زاویه  
CosA 

 


30 3
1 2


   

  ١پاسخ: گزینۀ  -٢٠
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 


   2Cos( ) Sin  2وSin( ) Cos

    نکته :  

  با استفاده از نکتۀ بالا داریم:  
10 20 30 40

50
Sin Sin Sin SinA

Cos

  


   



40
60

Sin
Cos





30
70

Sin
Cos





20
80

Sin
Cos





10

1

Sin





   

  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢١
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

)Sinنکته:    ) Sin     2 و Sin( ) Sin     و Cot( ) Cot     2  
)Cosنکته:    ) Cos      و Cos( ) Cos       

شده را برحسب زوایاي معروف  ابتدا زوایاي داده  
و  4

یا  3
  آوریم: دست می نویسیم و سپس حاصل را به می 6

        
              

     
        
               

Sin Cos Sin Sin( ) Cos( ) Sin( ) Sin Cos Sin
A

Cos Sin Cot Cos( ) Sin( ) Cot( ) Cos Sin Cot

3 5 7 2 2 22 2 2 2 2 2 64 4 4 4 4 4 4 4 4 2 2 2
5 4 11 33 3 32 36 3 6 6 3 6 6 3 6 2 2

   

  ٤پاسخ: گزینۀ  -٢٢
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 

Cos( ) Cos       :نکته  
  با توجه به نکته، داریم:   

A Cos Cos Cos Cos Cos Cos Cos Cos Cos( ) Cos( )

Cos Cos Cos Cos

         
             

   
       

3 5 7 9 3 3
10 10 10 10 10 10 10 2 10 10

3 30 0 0 010 10 10 10

  



         
         

  

(7) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٣

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)180Cosنکته:    ) Cos      180، پس 0Cos( ) Cos       
  صورت زیر بنویسیم. را به Aیابند، کافی است عبارت  افزایش می 3ها  چون زاویه   

0 0 0
3 177 6 174 87 93 90 180A (Cos Cos ) (Cos Cos ) (Cos Cos ) Cos Cos                     

0 0 0 0 1 1A ( ( )) A             
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٤

  )٢درس ◄٤(فصل ١متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان مشخصات سؤال:  ▲ 

2Sin( ) Cos     نکته :  

2 2 1Sin Cos   نکته :  

2با توجه به فرض سؤال   
   2، بنابراین

   :پس ،  

 2Sin Sin( ) Cos        

  داریم: Sinبا استفاده از مقدار  Cos دست آوردن مقدار براي به  
2 2 2 2 2 224 576 491 1 125 625 625Sin Cos ( ) Cos Cos Cos                 

7در ربع سوم است، پس:  چون   
25Cos  ، :بنابراین  

 7
25Sin     

  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٥
  )٢درس ◄٤(فصل ١سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  مشخصات ▲ 

)Sinنکته:    x) Sinx , Cos( x) Cosx       

2نکته:    2Sin( ) Cos , Cos( ) Sin 
         

  با توجه به فرض داریم:  

2 2
 

         

  اکنون با استفاده از نکات بالا داریم:  
2 2Cos( ) Cos( ) Cos( ) Cos               

2 2 2 2 2Cos( ) Cos( ) Cos( ) Cos( ) Sin  
                

  بنابراین:  
2 2Cos( ) Cos( ) Cos Sin             

  پاسخ است. ٣پس گزینۀ   
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٦

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
Sin( ) Sin      نکته :  

                                         رادیان اضافه کنیم، داریم: در نظر بگیریم و به آن  با توجه به نکته، اگر زاویه را   
Sin( ) Sin        

  پاسخ است. ٣بنابراین گزینۀ   



         
         

  

(8) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »سوال استفاده نمایند. در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک  گیرند. مدارس شرکت کننده می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٢٧

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)Sinنکته:    ) Cos

   2  وSin( ) Sin        

Sinنوشته و  bرا برحسب  aابتدا    a3 کنیم: را محاسبه می  

a b a b Sin a Sin( b ) Sin a Sin( ( b)) Sin( b) Cos b    
                 

3 33 3 3 3 3 3 3 32 2 2 2 2   

  ٢پاسخ: گزینۀ  -٢٨
  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

  نکته:  
Sin( x) Sinx Cos( x) Cosx tan( x) tanx Cot ( x) Cot x

, , ,
Sin( x) Sinx Cos( x) Cosx tan( x) tanx Cot ( x) Cotx

                
   

                 
   

  پاسخ است. ٢زینۀ با توجه به نکتۀ بالا، گ  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢٩

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
  Sin( ) Sin , Cos( ) Cos , Cos( ) Cos , tan( ) tan                       :نکته  

  کنیم: ها را بررسی می هریک از گزینه  

  
Cos( ) Cos      طرف چپ :  

1Cos Cos Cos        طرف :
  راست

  ٢: گزینۀ  
 

  
Sin( ) Sin      طرف چپ :

0Sin Sin Sin Sin          طرف :
  راست

  ١: گزینۀ   

  
Cos( ) Cos      طرف چپ :  

1Cos Cos Cos       ٤: گزینۀ    : طرف راست  
 

  
tan( ) tan     طرف چپ :  

0tan tan tan tan         طرف :
  راست

 
: گزینۀ 
٣  

  پاسخ است. ٣بنابراین گزینۀ   
  

 
  ١پاسخ: گزینۀ  -٣٠

  )٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
  مقابل داریم: الزاویۀ شکل نکته: در مثلث قائم  

BC ABSin , Cos
AC AC
BC ABtan , Cot
AB BC

   

   
   

  داریم: OPQالزاویۀ  با توجه به نکتۀ بالا در مثلث قائم  
PQSin
OP

    
30اي که  در لحظه    :داریم ،  

2 130 12 2
OPPQ PQSin PQ

OP
        

C

BA


O Q

P

A


